

研究発表要旨集 正誤表

箇所	誤	→	正
41 ページ 右段の下から 7 行目	1)木下竹次 (1972 年)『学習原論』「第二章 学習の目的」、明治図書出版.pp.23-47	→	1) 木下竹次 (1972 年)『学習原論』「第二章 学習の目的」、中野光編『世界教育学選集』、明治図書出版,pp.23-47
41 ページ 右段の下から 2 行目	3) 中野光「木下竹次—彼の教育実践と学習理論」、木下竹次 (1972 年)『学習原論』、p .354	→	3) 中野光「木下竹次—彼の教育実践と学習理論」、木下竹次 (1972 年)『学習原論』、明治図書出版, p .354
55 ページ 右段 表内の上から 11 行目	ぶび	→	ぶ